
 
 

 
Notulen Algemene Leden Vergadering (ALV) Peelland Dart Bond 
 
Woensdag 24 juni 2009, aanvang 20.30 uur in zaal v.d. Burgt te Beek en Donk 
 
1. Opening door de dagvoorzitter 

a. Jan de Graef heet als dagvoorzitter iedereen van harte welkom. 
b. Tussentijds aftreden Voorzitter Hans de Groot. Jan zit de ALV voor en zal 

zijn best doen dit in goede banen te leiden. 
c. Jan vraag een applaus voor het werk van Hans. 
d. 1 minuut stilte voor het overleden lid; Pieter van Gennip, Snookertown 99, 

divisie 3B. 
e. Eind 2008 hebben we wederom een Open Peelland georganiseerd. 

Opkomst was minder als verwacht maar het was een geslaagd toernooi. 
f. Applaus voor de Meierij kampioenen van PDB Antoine. Ook voor de 

verliezende finalisten van PDB Marco. 
g. Bestuurslid Jeroen Ceelen komt iets later op deze vergadering. 

2. Notulen vorige ALV (zie PDB-site). 
a. De notulen van de ALV van 25-6-08 waren iets later als verwacht te vinden 

op de site. Enkele kopieën liggen op de tafels. 
b. Zijn er vragen of opmerkingen over deze notulen?? 
c. Vraag van Robert Lamers over Round Robin. Kim licht e.e.a. toe over het 

hoe en waarom. 
d. Goedkeuring van de notulen. 
e. Toon heeft een mededeling over de Round Robin, Als er geen beroep was 

aangetekend, dan zou het niet terug getrokken zijn. 
3. Jaarverslag secretaris 

a. De microfoon wordt overgedragen aan Ad. Hij leest het verslag van de 
secretaris voor. 

4. Financieel verslag van de penningmeester. 
a. Jan heeft het financieel verslag op de tafels verstrekt.  
b. Jan licht de financiële stukken toe. 
c. Kleine pauze voor het doornemen van het financieel verslag. 
d. Aansluitend de mogelijkheid tot vragen. 
e. Mario Sandiford vraagt naar Afdracht NDB, deze ontbreekt in het overzicht. 

i. Jan heeft een en ander dit jaar niet meer gespecificeerd. 
5. Verslag kascommissie. 

a. De kas is gecontroleerd door de kascommissie, bestaande uit: 
i.  Maarten Dekkers 
ii. William Feijen 

6. Mededelingen van het bestuur 
a. Het bestuur heeft besloten om met ingang van 2009-2010 de 

Bekercompetitie geheel door te laten spelen. Zonder finale dag van de 
laatste 8 teams. De finale zal dan door het bestuur worden gepland op 
neutraal terrein. 

b. Kim kijkt nog na of er reglementswijzigingen zijn welke we vorig jaar hebben 
ingevoerd en welke nog gemeld moeten worden. 

7. Reglementswijzigingen: 
a. Reeds ingediende voorstellen voor algemene reglementswijzigingen zijn: 

i. Minimum aantal spelers voor het spelen van een wedstrijd terug 
brengen naar 3 spelers. De wedstrijd kan dan gegooid kunnen 
worden door 3 spelers. Een Single en twee koppels worden 
automatisch verloren omdat deze niet gespeeld kunnen worden, 
maar er kunnen altijd nog 7 partijen worden gegooid/gewonnen. Dit 
zou wel betekenen dat het aantal te verzetten wedstrijden per team 
per competitie wordt teruggebracht naar 0. 

1. Er is onduidelijkheid om hoe met 3 – 3 
2. Jos Berkers is voorstander  



 
3. 5 Voor – overgrote hoeveelheid is derhalve tegen. 

ii. Dit voorstel wordt derhalve NIET aangenomen. 
b. 1001 als eerste wedstrijd, 

i. 1 stem voor invoering de overige zijn tegen invoering van dit 
voorstel. 

ii. Met name omdat er dan de mogelijkheid van een latere speler (op 
positie 3 of 4) wegvalt. 

iii. Dit voorstel wordt derhalve NIET aangenomen. 
c. Ingediende reglementswijzigingen voor de ERE divisie. 

i. Round Robin voor ere Divisie. 
1. In plaats van de team ronde wordt in de ere divisie gestart 

met een Round Robin. Deze wordt als een partij geteld.  
ii. 4 Singles, 2 Koppels, 4 Singles, zonder solo 

1. 4* Single 501 best off 5 
2. 2 Koppels 701 best off 5 
3. 4 Singles 501 best off 5, verplicht te spelen volgens een 

vastgesteld schema. 
a. 2 tegen C 
b. 3 tegen A 
c. 1 tegen D 
d. 4 tegen B 

iii. 16 singles gooien, Alle spelers gooien tegen elkaar in een 
vastgesteld schema. 

De opties ii en iii betekenen wel een wijziging in ons 
competitie programma. Hieraan zijn kosten 
verbonden van omstreeks EURO 800,=. 

Na extra uitleg vanuit het bestuur en de mensen die een voorstel hebben 
ingediend volgt een stemming. 

   Keuze 1: 17 Round Robin 
   Keuze 2: 8 4 Singles, 2 koppels, 4 singles 
   Keuze 3: 5 Voor 16 singles 
   Onthouding: 11 
   Dit betekent dat keuze  Round Robn in stemming gebracht wordt. 
    
   Nieuwe stemming: 
   Voor is voor invoering van Round Robin 
   Tegen is voor handhaving van de oude situatie. 
   Onthouding is ook mogelijk. 
   Resultaat: Voor 23,  Tegen 10,  Onthoudingen 8 

Dit betekent dat in de ERE divisie in het nieuwe seizoen ROUND ROBIN 
gespeeld zal worden. 

 
    
8. Verkiezing kascommissie 

a. De kascommissie bestond afgelopen jaar uit: 
i. William Feijen 
ii. Maarten Dekkers 
iii. Robert Lamers (reserve) 

b. Aftredend en niet herkiesbaar is William Feijen en Maarten Dekkers. 
i. Nieuw lid Jeroen Ceelen, reserve niet gevonden. 

 
 
9. Verkiezing commissie controleurs 

a. Jeroen Ceelen, Antoine Kanters en Marco Elgersma stoppen met deze 
functie. 

b. De overige commissie leden zullen door de nieuwe coördinator worden 
benaderd. 

 
 
10. Verkiezing commissie van beroep. 



 
a. William Feijen en Antoine Kanters stoppen.  
b. Toon Melgers licht toe wat er van de commissie van beroep verwacht 

wordt. 
c. Toon van Biene nieuw lid commissie van beroep.  
d. Toon Melgers vraagt of de regel van drie man tekenenen op het formulier 

aan te passen naar een stemming. 
i. Dit zou in de toekomst vast gelegd kunnen worden. 

 
 
11. Verkiezing bestuursleden. 
 Hans de Groot (Voorzitter)  Tussentijds afgetreden en niet herkiesbaar 

Kim Driessen (Ledenadministratie)  aftredend en herkiesbaar 
 Jan van der Graef (Penningmeester)  aftredend en herkiesbaar 
 Jeroen Ceelen (hoofd controleur)  aftredend en niet herkiesbaar 
    (Jeroen treed wegens werkzaamheden tijdens de ALV af als bestuurslid) 
 Kim en Jan worden geaccepteerd als nieuw bestuurslid. 
 Frits van Gestel en Ronnie vd Voort worden bij handopsteken in het bestuur gestemd. 
 
 

12. Rondvraag 
a. Tonny Thielen 

i. Lagere divisie (4e) leden die eigenlijk niet gooien. 
ii. Waarom mag zo’n lid niet in een ander team meegooien als de nood aan de 

man is voor dit team. 
iii. Het is voor het bestuur niet te controleren wat er dan gebeurd. 

b. Toine v Rijswijch 
i. Een team dat enkele jaren niet gegooid heeft. Moet beginnen in de vierde 

divisie. 
ii. Teams hebben de mogelijkheid om hoger te beginnen. Dit moeten ze dan 

aangeven (met reden) bij de inschrijving. 
c. Martin Swinkels 

i. Wedstrijd 30 april (koninginnedag) 
ii. Waarom mag deze wedstrijd niet op 29 april worden gegooid. 
iii. Dit is vooraf aangegeven en heeft op de site gestaan. 

d. Bart vd Hurk 
i. 1e tegenstanders van de Round Robin geven aan dat dit te lang duurt. 
ii. 2e bus vervoer voor selectie wedstrijden tov auto vervoer: Het is goedkoper 

om met auto vervoer te gaan. 
1. heeft niets te maken met drankgebruik 
2. maar met teambuilding. 

e. Henny vd Voort 
i. Punt 7B, 3 spelers per wedstrijd. Dit punt is afgewezen. 

f. Mario Sandifordt 
i. Inschrijving van afgelopen jaar. Waarom is dit voor vaste teams 

noodzakelijk. 
1. We zijn er mee bezig om eventueel volgend jaar Digitaal in te 

schrijven. 
ii. Gesloten Peelland. Deze naam wil Mario graag gebruiken. 
iii. Is het nog relevant om lid te blijven van de NDB. 

1. uitgebreide discussie over kosten en wat nog meer, het bestuur is 
echter van mening van Wel. 

g. Toon Melgers 
i. Controleurs. Nieuwe mensen zijn niet gevraagd in de vergadering. 
ii. Toon wil zich opgeven als controleur. 
iii. Gaat het LaCo volgend jaar nog door. 
iv. Wat blijft er over ivm de superleague  
v. Jeroen licht nog even toe wat we willen gaan doen mbt de Selecties. 

h. Bart v Rijt 
i. Zijn dit jaar bijna de kroeg uit geslagen, en hier is verder niets mee gedaan. 



 
ii. De betreffende speler schijnt in het verleden al in een andere bond 

problemen veroorzaakt te hebben. René heeft hierover navraag gedaan. 
i. Jos Berkers 

i. Bestuursleden worden voorgedragen die in het verleden heibel heeft 
veroorzaakt waarbij deze persoon wel of geen blaam treft. 

ii. Had hier geen toelichting op gegeven moeten worden. 
iii. Ronnie licht toe dat e.e.a. is afgehandeld bij de politie en binnen de PDB 

waarbij de persoon is vrijgesproken. 
iv. De manier zoals we vanavond hebben vergaderd is niet bevordelijk voor 

een grotere opkomst. De vergadering was te chaotisch. 
 
 

13. Sluiting van de vergadering door de dagvoorzitter. 
 
Het bestuur 
 


